11Iro

HMmsa: Tomuk
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2010 18:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2010 13:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200798/answer/200799




[Tpo6nema ncuxonorudeckas. [TonpoOyiiTe nepen ouyepegHEIM IOJIOBEIM KOHTAKTOM IPUHATH Buarpy,
JleButpy, Cuanuc unu 3ugeHy (CTporo mocje O4HOU KOHCYIbTaluu Bpava). [loctatouno 3 - 4 pa3sa, a
1IoTOM 1 6€e3 3TUX IIperrapaToB NOIXKHO BCe HalanuThcs. ECu 3T0 He moMoxkeT, To Heo0XoguMa

OYHas KOHCYJIbTAIUs aHAPOJIora/yposiora g o6cienoBanus U Iogdopa UHAUBUAYAIbHOTO JIEYEHUS.



